
Η ποινικοποίηση της αλληλεγγύης και ο Π. Καπετανόπουλος στο
Ράδιο Παντιέρα της ERTopen

Η εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα», που θα μεταδοθεί από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα
της Τετάρτης 5 Οκτωβρίου 2016 από τις 18.00 μέχρι τις 19.00, είναι αφιερωμένη σε μια εξωφρενική
περίπτωση ποινικοποίησης της αλληλεγγύης. Στη δίωξη του Πέτρου Καπετανόπουλου που δικάζεται εξ
αναβολής την Παρασκευή 14/10 στο Εφετείο Αθηνών:

Το βράδυ της 21/7/12, έκανε αυτό που θα όφειλε ο καθένας να κάνει. Αντιλαμβανόμενος φασαρία από το
σπίτι του, διαμαρτυρήθηκε σε αστυνομικούς για την κακοποίηση και το βασανισμό ενός μετανάστη που
ήδη είχε συλληφθεί και ακινητοποιηθεί.

Στη συνέχεια, ο Π. Καπετανόπουλος συλλαμβάνεται κάτω από το σπίτι του και του προσάπτονται τρεις
πλημμεληματικές κατηγορίες: «αντίσταση κατά της αρχής», «προσπάθεια ελευθέρωσης
κρατουμένου» και «ψευδής  ανωμοτί κατάθεση». Ο εισαγγελέας προσθέτει την επομένη και την
κακουργηματική κατηγορία της «συνέργειας σε ληστεία»!!!, η οποία βέβαια κατέπεσε πριν η υπόθεση
φθάσει στο ακροατήριο.

Στο στούντιο της ERTopen θα παρευρίσκεται ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Υπαλλήλων του ΟΑΕΔ
(ΠΕΥ ΟΑΕΔ) Γιώργος Μακράκης, καθώς και ο ίδιος ο εργαζόμενος στον ΟΑΕΔ, γνωστός αγωνιστής Πέτρος
Καπετανόπουλος.

Στη διάρκεια της εκπομπής θα παρέμβει τηλεφωνικά ο συνήγορός του Κώστας Παπαδάκης.

Στην επιμέλεια και την παρουσίαση της εκπομπής, ο δημοσιογράφος  Δημήτρης Σταμούλης.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/03/radio-pandiera.png
http://ertopen.com

